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Nombre: curso:

Objetivo de la clase:
Identificar unidades y decenas representando las cantidades de acuerdo al valor posicional de los digitos.

IMPORTANTE: los ejercicios se pueden realizar en el cuaderno de la
asignatura, no se necesita imprimir esta guia de trabajo.

Recordemos y aprendamos

DECENA:

Agrupacion de diez unidades

> | Decena de Pelotas

A0 = A"]

Unidades
Decenas

decenas unidades

Por ejemplo, el numero 41 T /

Tiene 1 Unidad 4 1
4 Decenas

El valor del digito Tenia posicion de las unidades es 1

El valor del digito 4 en la posicién de las decenas es 40 40+ 1

Puedes encontrar mas informacion sobre el Valor posicional en:
https://www.youtube.com/watch?v=PMy9Yef6Fno



https://www.youtube.com/watch?v=PMy9Yef6Fno

Observa otro ejemplo.

La siguiente imagen nos muestra la representacion del numero 80

£

Tiene 0 Unidad _ -

8 Decenas

80+0

El valor del digito 0 en la posicion de las unidades es 0

El valor del digito 8 en la posicion de las decenas es 80

iA trabajar!

1. Observa el dbaco, cuenta las fichas y escribe la informacion, ayudate el ejemplo.

Ejemplo:
Son 53 fichas, 5 Decenasy _ 3 unidades
E s
e e
= E Son fichas, Decenasy unidades
a) s T
b) = i Son fichas, Decenas y unidades
oW
- 2 Son fichas, Decenasy unidades
Y e
- Son fichas, Decenas y unidades

B



2. Completa segun el digito destacado en cada numero.

Ejemplo: Posicién Valor posicional
21 Unidad 1
Ntmero Posicién Valor posicional
a) 85
b) 39
c) 27
d) b5
e) 74

3. Encierra del color que corresponda segun la clave dada.
Guiate por los ejemplos.

* si el valor posicional del digito 8 corresponde a 8.
* si el valor posicional del digito 5 corresponde a 50.

si el valor posicional del digito 7 corresponde a /0.




4,

iJuguemos a las adivinanzas!
Te diré pistas del nimero que estan pensando los siguientes personajes y

tendras que adivinar el nUmero

a) Ana dice “estoy pensando en un nimero que tiene
el digito 8 en las unidades y 2 en las decenas”
¢En qué numero piensa Ana?

b) Vicente dice “estoy pensando en un nimero que tiene
el digito 4 en las decenas y 1 en las unidades”.
¢Qué numero es?

c) Josefa dice “estoy pensando en un niumero que tiene
el digito 5 en las unidades y 6 en las decenas.
¢Qué numero es?

d)Martin dice “estoy pensando en un niumero que tiene
B __' el digito 0 en las unidades y 8 en las decenas.

} ¢Qué numero es?

—-h.

Juega con tu familia a las adivinanzas de nameros



